

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# A股绝地反攻,大反弹来了?

## 多数分析师表示,连续暴跌基本告一段落,后期将以反弹为主

对于A股投资者来说,6月26日、27日、29日,三天72小时之间,无异于是一幕从绝望,到复活,再到心灰意冷的电影大片。上周末的股市暴跌让投资者们顿感《生活大爆炸》;周末央妈出手“双降”让股民燃起了些希望,仿佛《听见天堂》;而后的巨震则如一盆冷水泼醒大家,传说中的利好,只是一个《触不到的恋人》。

港城的大妈们本已心灰意冷,以为周二的大盘会继续上演《绝望的主妇》。然而,就在早盘低开萎靡、中午收盘前最后一分钟,王亚伟、莫泰山等13位私募大佬集体发声,全面唱多抄底行情。下午大盘绝地反攻,最终沪指以4277.22点报收,两市2100余个股上涨,280余个股涨停。大盘这次真的见底了吗?报复性反弹来了?接下来怎么办?且看各路专家如何分析。

力击退,两市收出反击大阳。

那么,在盘面回暖且牛市仍可期的情况下,投资者不妨调整思维,跟随做多。当前半年报等陆续进入公布期,高送转,并购重组等资本运作将加速,因此后市的反弹主角,仍有望是故事尚未讲完的资本运作成长股占主导;此外,国企改革短期预期相对较高,场内被套主力拉升动力也很强,上海梅林、中国重汽、安徽水利等率先涨停。更多反弹能力强劲的类似个股,值得投资者及时挖掘!

### 巨丰投顾:国家队出手为反弹注入强心剂

值得注意的是,周一银行股已启动,周二金融板块全线爆发,国家队出手概率极高,特别是近期管理层的一系列救市政策的出台,更是为反弹注入强心剂。

巨丰投顾郭一鸣认为,反弹大幕已拉开,周二只是先知先觉者入手,而更多不敢入手

的资金,将会在接下来逐步介入,7月份指数大幅反弹可期。至于创业板,短期基本见底,个股后续会较为活跃,但分化也将同步呈现。大盘短期4000点下方基本见底,连续暴跌基本告一段落,后期将以反弹为主,但指数仍有反复。仓位较重的,可适当高抛低吸做差,而仓位比较轻的,可逐步逢低加仓。

具体操作上,中线金融股逢低继续跟进,首选仍是券商;煤炭、有色等二线蓝筹也可分批潜伏;此外,军工、传媒、核电等题材股或反复活跃,可波段关注。

### 威尔明顿信托:“熊来了”还是“牛回头”?

尽管市场迎来久违反弹,但需要提醒的是沪指本月仍跌超9%,为两年以来最大,而多位市场顶级分析师在接受外媒采访时也是观点迥异。

威尔明顿信托投资策略师Clem Miller称:“鉴于投机客情绪极为消极,再加上中国证监会采取行动控制融资融券,A股将继续下跌,在高杠杆的投机活动推动下,上证综指过去短短几个月里就达到了现在的高点,我认为该指数将进一步下跌大约20%。”威尔明顿信托管理着200亿美元资产。

## 美国加息预期增强 黄金大幅下跌在即



指点迷“金”

刘宇翔,国家注册高级黄金投资分析师,上海黄金交易所交易员

近期的美国经济数据总体表现良好,经济不断增强,暗示美联储可能在今年加息。尽管通胀仍然远低于联储设定的2%的目标,但很多分析师仍预计美联储将在9月升息。

近来市场饱受希腊债务危机的困扰,以及希腊退出欧元区的疑虑,但欧元似乎并未因希腊问题产生过多的承压迹象。希腊和债权人谈判始终胶着,市场方面对希腊债务谈判的反应非常有限,投资者都认为希腊谈判不过是一场闹剧而已,市场似乎已为希腊达成债务协议做好准备。

投资者关注的焦点应转向下周的非农数据。美国6月的非农就业报告因本周五(7月3日)美国独立日休假,而被提前至周四(7月2日)晚间8:30发布。目前市场也普遍预计美国6月的非农报告将向好,且预计非农就业人口将增加22万人。

上周黄金虽然依旧没有突破震荡区间,但是笔者依旧延续之前的判断,坚定偏向空头,预期如此长时间的震荡周期,一旦被突破应该势如破竹,但是前两次突破后均力量衰竭,形成假突破,短期内仍然震荡,但离突破不远,可能就在本周。重要支撑区域1163美元,一旦有效突破,将有可能测试前期低点。预计本周运行区间1180-1131美元。

### 操作建议:

实物黄金:金商近期对冲点放在1175美元附近,大量囤货可以慢慢建仓。首饰消费者,可以按照自己的需求,择机进行购买。

纸黄金:之前的1-2成多单,可作为底仓,长期持有。空单继续入场。本周进行波段空头的交易。

黄金积存:黄金积存仍旧执行每跌5元,加仓一次。不跌,不买。

黄金(T+D):本周采取逢高做空操作,可以中期持有。

## 妖“镍”遭遇跌停 期价连创新低

多数商品期货昨日继续回调,其中有色金属和黑色商品成为重灾区。值得注意的是沪镍跌停,并连续两天创出上市以来的新低。

因上海期交所镍期货交割品牌扩容,增加了三个新品种,且库存居高不下,希腊债务危机升级令厌恶风险情绪升温,6月29日伦敦基本金属多数下跌,国际镍价跌至六年低点。伦敦金属交易所(LME)指标期镍跌至2009年5月来最低的11730美元,收盘报11845美元,跌4.9%。紧随其后,沪镍主力合约1509昨日以跌停价报收,接连两个交易日创下新低。

花旗认为,继4月底至5月初的一轮短暂上涨行情后,镍价已明显重返下行趋势。但澳新银行则认为,中国镍进口量上升以及伦敦金属交易所镍库存有所下降,表明镍市场正转向供不应求,预计未来三个月镍价将朝着每吨15000美元的水平上涨。

(和讯网)

### 广州万隆:多头重磅王牌蓄势待发

连日来阴云密布的市场终于在最后关头洒下一缕阳光,重现了希望!周二两市同步大涨,以中大阳线收官6月行情。在“一行三会”联手护盘背景下,多头仍有重磅王牌蓄势待发,“六绝”之后“七翻身”可期!

面对近日A股断崖式暴跌,

监管层“一行三会”联手护盘:央行7年来首次降准降息,又在今日实施逆回购;证监会昨日盘中罕见安抚市场,深夜又回应下跌;保监会要求险企仓位维持7成,且养老金入市征求意见,第一波刹车动作展开。

与此同时,国家级资金险资周一出手买入蓝筹托底,金融股异动;此外中央汇金昨日至少百亿巨资申购蓝筹ETF,直至周二午盘“暴力哥”现身,救市护盘的实质性动作连续展开。至此,疯狂的空头被暴

# 融资炒股需当心,最近爆仓正流行

6月25日以来,由于市场连续下跌,出现大量场外配资账户爆仓,众多P2P、配资公司等资金提供方,不得不对未追加保证金的账户大规模强制平仓,甚至包括配资公司高管的账户。

据介绍,P2P、配资公司等场外配资,其杠杆率普遍在1:3以上,最激进者甚至达到1:10以上。大盘和个股的急速下跌,已经引发场外配资风险。目前强平线一般为保证金的70%,按照1:4的配资比例,场外配资只能承受11.6%的下跌,按照1:3的

比例,个股下跌16.8%,配资账户就会爆仓。而在持续暴跌之下,很多配资公司、P2P的配资用户,都已经爆仓。

“从我接触的配资公司情况来看,基本都已经爆仓了,不光是配资用户,连配资公司高管和员工,自己都已经爆仓了,经过最近两天的持续暴跌,场外配资账户差不多都爆掉了。”深圳一家配资平台高管说,据其掌握的情况,配资公司等场外配资账户,爆仓情况已经到了“爆无可爆”的程度。

实际上,不少业内人士认

为,除了P2P、配资公司等场外配资,暴跌引发的强制平仓风险基本告一段落。经过近期持续暴跌,风险已经逐渐在向伞形信托、专户基金乃至券商两融等场内配资蔓延,而且强制平仓的情况也已出现。

“银行和伞形信托的强平线设置要高一些,但这解决不了根本问题,如果出现连续暴跌,照样还是会爆仓。”据了解,从6月25日开始,已有部分银行配资爆仓后,被紧急强平。

这样的案例也已经出现。作为配资大户,深圳投资者马

国全(化名),就在6月25日亲身经历了这一幕。

“我原来按1:2在银行配资,本金8000万元,银行1.6亿元配资,上周四出现爆仓,我赶紧补了4000万元保证金,没想到当天又爆掉了。”说起6月25日的经历,马国全至今仍心有余悸。

“这就是一张多米诺骨牌,一旦出现这种情况,就会引发连锁反应。”业内人士认为,一旦出现这种情况,除了个人投资者,银行资金将会蒙受较大损失。

(据一财网)

# 黄金天天存,财富日日增

## “工银金行家”积存金让您用小资金参与黄金大投资

近期,受市场对美联储加息预期的影响,美元指数创下12年来高位,国际金价也创下近期新低。而国内股市也在不断创出新高,但是风险也在不断加大。在众多的投资产品中,小编不得不推荐“积存金”,因为它不仅能平摊风险,而且投资门槛“最”低廉。

### 到底什么是积存金?

积存金是工商银行推出的全国首款“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资产品,真正实现以日均价进行黄金积存,从而更有效地为客户平摊投资成本,最大限度地规避金价波动的投资风险。工商银行的贵金属理财专家团队每日为您把握国

内外多个贵金属市场优势,助您以优选价格购金,以最优的方式平摊成本,让您把握每一次购金机会。

客户只要在我行开立积存金账户并签订定期积存协议,约定每月扣款金额,银行将自动按交易日平均分配客户资金,并根据每日金价购买相应数量的黄金。同时该产品也支持客户一次性主动积存以把握金价运行于低位的时机,客户也可将账户内黄金择机赎回或兑换提取贵金属实物。

### 特点和优势

1.稳步增“金”:工商银行的贵金属理财专家团队每日为您以优选的价格购入黄金,助

您平摊成本,分散风险。

2.积少成“金”:每月最低只需200元,即可以小资金,参与黄金大投资。

3.多样选“金”:可兑换工商银行丰富的贵金属实物品种,也可兑换成现金。

4.赚取真“金”:点滴积累,持续参与黄金投资,时间为您创造更多的财富。

5.投资便“捷”:通过网银或柜面渠道签订定期协议即可长期自动积存,支持赎回、兑换,通过账户式管理,实时体现客户黄金财富。

### 怎么购买?

(1)开立工行借记卡(如果你已经有工行的借记卡就不用开立啦)

(2)带好本人身份证和工行借记卡到烟台工行任一网点,开通积存金业务。当然,如果你已经开通了工行的网上银行、手机银行或PAD银行,那就更方便了,只要登录后进入[网上贵金属]频道点击[积存贵金属],就可以根据引导一步步办理积存金开户、积存等业务了。

### 小工温馨提示:

在利率越来越低的今天,积存金可是资产配置中不可或缺的一部分,不仅能抵御央行降息带来的风险,还是资产保值的利器。

咨询电话:6668601、6668648、6668536